

Retificação

Retificação do Edital do processo seletivo para o curso de Mestrado no Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública – PPG-SP para ingresso no primeiro semestre de 2025, publicado na página 134 do Diário Oficial do Estado, Caderno Executivo – Seção III do no dia 12 de agosto de 2024

Onde se lê

1.1. Prova de português

A prova consiste em uma redação dissertativa-argumentativa versando sobre tema de Saúde Pública, com base na literatura científica atualizada da área. Serão considerados na avaliação os seguintes aspectos: abordagem temática; estrutura do texto e escrita formal. O PPG-SP não indicará bibliografia para a prova.

Leia-se

1.1. Prova de português (para alunos regulares)

A prova consiste em uma redação dissertativa-argumentativa versando sobre tema de Saúde Pública, com base na literatura científica atualizada da área. Serão considerados na avaliação os seguintes aspectos: abordagem temática; estrutura do texto e escrita formal. O PPG-SP não indicará bibliografia para a prova.

1.2. Prova de português (para alunos de ações afirmativas)

A prova consiste em uma redação dissertativa versando sobre tema de Saúde Pública, com base em trechos de textos de divulgação científica que serão fornecidos durante a prova. Serão considerados na avaliação os seguintes aspectos: clareza, lógica e coerência. O PPG-SP não indicará bibliografia para a prova.